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ЧЕСТЬ ТОБІ СПАСИТЕЛЬ

Честь Тобі Спаситель.Наш Господь  і  Бог.ЧестьТобі  і слава  Царю ца-

рів.    Слава То-бі                        хай                спів звучить   честь

Соло сопрано

щоб   гріш-ни - ків   бід-них, нещасних від віч - но-ї
Страждань більших світ наш не зна - є,  від тих, що І-

смерті спас-ти,                          Ти  сла - ву   не-бесну по-ки-нув  щоб 

сус наш терпів.                           І     віст-ка    по світу  лу-на - є,     як

і                 Слава Тобі Спаситель наш!             Спів       хай звучить,

хрес-ні  -  ї    му - ки нести.        О,  Бо - жа лю - бов не-о - сяж-на!   Ї-
Бог наш світ цей полю-бив.        І  гріш-ни-кам вість та у - сю - ди  жит-

честь          і                  вічна-я  хва-ла!                О,            наш Господь!      
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ї    лю-дям  не зро-зу - міть                       від   не - ї  душа замовка-є    і
тя віч - не з не-ба  не - се                       в ній   си-лу душа здобува-є    і

Честь           і                Слава Тобі Спаситель наш!  Спів         хай звучить,

   сльо-зи нам хо - четься  лить.

     да - лі  ба - дьо-ро     і  -  де

честь          и   сла-ва Те-бе Господь.
Господь  всі Те-бе ми просла-

Господь в цьому світі   ба-жа-

вим за   те що   за нас Ти страждав,   від смерті і  пекла звільнив Ти  і
єм   ми вірність То-бі  збе-рег - ти,        і   бу-ти гото-ви-ми завж-ди Тво-

віч - не жит-тя      да - ру-вав.

ю     правду лю - дям  не- сти.                                 З щи-ро - ї
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вдячності піснею радості будемо завжди Тебе ми величатьШлях наш за-

кін-чи-мо,     до Тебе прийдемо, будем Твій подвиг повік прославлять.

лять.                                                                                 наш вічний Бог!Слава Тобі                        Слава  Тобі
Слава Тобі наш Господь!Слава Тобі наш Ісус,


